

«Мы хотим и готовы работать с гражданскими активистами»

В марте местная власть МО Московская застава отчиталась перед своими жителями о проделанной в 2018 году работе. Встреча традиционно состоялась в кинотеатре «Дружба».



С отчётным докладом выступила глава муниципального образования Валентина Афонькина. Она сообщила о том, что бюджет прошлого года, руководствуясь которым реализовывались все программы и мероприятия местной власти, составил 198 751 млн. рублей. А исполнен он был на 207 399 млн. рублей, или 104,35%. Одной из главных задач органов местного самоуправления по-прежнему оставалось обеспечение комфорта граждан, создание благоприятных условий для их жизни. Поэтому благоустройство внутридворовых территорий – уже многие годы приоритетный и самый финансово ёмкий вопрос местного значения. На его решение в 2018 году было израсходовано почти 74% средств местного бюджета – 147,5 млн. рублей. На эти деньги удалось создать новую детскую площадку и пять спортивных площадок, отремонтировать с заменой детского игрового оборудования и установкой тартанового покрытия ещё пять площадок. Кроме того, отремонтировать и восстановить газоны по 15 адресам (7 тыс. м²), асфальтобетонное покрытие по 27 адресам (16,8 тыс. м²), газонные ограждения по 60 адресам (6,9 км). В прошлом году на территории округа высадили 24,5 тыс. шт. цветов по 60 адресам, замостили пешеходные дорожки и сде-

лали зоны отдыха по 10 адресам. А ещё вырубали больные и аварийные деревья (567), посадили новые деревья (810 шт.) и кустарники (790 шт.). Также удалось реконструировать шесть контейнерных площадок.

– Нам удалось выполнить всё задуманное в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды». По вопросам благоустройства проводилось анкетирование жителей, – подчеркнула глава округа. – Также мы помогли жителям д. 17/21 по ул. Фрунзе воплотить в жизнь свою мечту – создать зону отдыха по проекту «Твой бюджет».

В.И.Афонькина сообщила, что данные, которые были получены в ходе анкетирования, будут рассмотрены и включены в адресную программу благоустройства на 2020 год.

Далее она остановилась на работе ОМСУ по военно-патристическому воспитанию. В частности, рассказала о совместной с Дворцом детского творчества акции «Верой и правдой», во время которой достойные люди округа награждаются единым почётным знаком. Рассказала и о сотрудничестве с четырьмя войсковыми частями, а также с кинологическим центром отрядов особого назначения, куда дважды в год выезжают наши подростки. И о том, что ежегодно местная власть организует детям выез-

ды и в пос. Рахья на могилу Героя Советского Союза Алексея Севастьянова. Ребята чистят её, высаживают цветы, проводят с местными школьниками уроки мужества.

С 2008 года местная власть осуществляет отдельные государственные полномочия по опеке и попечительству. На учёте в органе опеки и попечительства состоят 35 детей, 28 недееспособных граждан. В прошлом году было проведено 299

и попечительства приняли участие в 154 судебных заседаниях. Все иски, направленные в суд в интересах несовершеннолетних детей и недееспособных граждан, были удовлетворены.

Ещё одно государственное полномочие связано с исполнением закона «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге». В этой связи муниципальные служащие совместно представителями

УМВД провели 117 обследований территории округа (29 – по обращениям граждан), выявляя факты незаконного хранения брошенного автотранспорта, несанкционированной рекламы и др. В результате работы выявлено бо-

лее 100 правонарушений, подавляющая часть которых устранялась либо немедленно, либо в течение нескольких дней.

Валентина Афонькина сообщила, что в прошлом году была тщательно проанализирована возможность создания в округе территориального общественного самоуправления (ТОС) как эффективного механизма повышения активности жителей в решении вопросов и воплощении инициатив местного значения.

В перспективе ТОСы могут взять на себя ответственность за чистоту вокруг дома, порядок на парковках машин, защиту благоустройства. ТОСы могут стать настоящим деловым партнером власти.

– Мы хотим и готовы работать с гражданскими активистами, и это уже практикуется в нашей деятельности. Муниципальная площадка может стать социальным лифтом для развития активных местных сообществ, – сказала она, завершая своё выступление.

На встрече с жителями присутствовали представители администрации района. Вместе с муниципальными служащими они ответили на все вопросы, поступившие из зала письменно и устно.

Светлана ПАВЛОВА

